

Читателям – о Великом Старце



«Вечер-портрет» - так называлось мероприятие, прошедшее в Протвинской центральной городской библиотеке 15 апреля и посвящённое 700-летию преподобного Сергия игумена Радонежского.

Светлана Ионова, фото автора

Подробный и познавательный рассказ о жизни преподобного Сергия сопровождался духовными песнопениями. Ключевые моменты инсценировали приглашённые гости – ребята из «Театра книги» при детской библиотеке. Участники встретили послушали о детстве Варфоломея – так звали святого до принятия сана, о его отшельнических годах, о чудесах, творимых Великим Старцем. Его жизненный путь парадоксален: он бежал от общества людей, а в результате стал их духовным предводителем. Это был человек, до конца выполняющий свой христианский и монашеский долг. Обители, появившиеся его стараниями на Московской земле, живы до сих пор. Его ученики также стали ос-

нователями монастырей. Подражая кротости и трудолюбию Сергия, они своими руками возводили храмы, сооружали кельи, просвещали людей Словом Христовым.

Великий Старец не оставил писаний и поучений. Главным поучением для нас стала вся его жизнь, его подвижничество и добрые дела. Именно поэтому в 2010-м году список выдающихся сынов Отчизны возглавил Сергий Радонежский. До сих пор люди со всей Руси, больные и здоровые, счастливые и несчастные, бедные и богатые идут в Троицкую обитель поклониться и помолиться Игумену земли Русской. Святая церковь празднует память преподобного Сергия 18 июля и 8 октября.